

“所有足球从业人员都鄙视他！”
——球星郝海东

日前有关周立波录制中国梦想秀时嘲讽踢球女孩,抨击中国足球引发了足球圈的强烈回应,李毅、郝海东等足坛名将予以回击,网友也对周立波进行了声讨。针对这一事件,周立波昨日在微博上正式回应,他指责踢球女孩炒作,并直言支持中国足球但不容忍中国足球的腐败。

“波”未平“波”又起 “毒舌”周立波“回应”嘲讽国足事件 “打倒周立波! 中国足球万岁!” 网友调侃:波波你不懂爱,追梦少女受伤害 其实他还不算“毒舌” 郭德纲曾戏谑看国足不如看A片

进展

周立波嚣张“回应”

沉默了三天后,周立波在昨日正式回应这件事,他先是在微博上晒出了之前谈中国足球的一段视频,并且写道:“我就是周立波本人!我要和周立波扮演的周立波划清界限,以下就是周立波扮演的周立波羞辱中国足球的部分证据,原来中国足球就是因为有了周立波这样的人,才变成了这个样子,让我们一起来‘鄙视’周立波吧!不!不!不!光鄙视还不够!我们要打倒‘它’!打倒周立波!中国足球万岁!”

之后周立波又在微博上写道:“录制‘中国梦想秀’的过程中,我尊重每一个追梦人的梦想。一个想出名的女孩,撒了一个断章取义的弥天大谎;值得你们这样骂之又骂,炒之又炒吗?真令人哭笑不得啊?女孩啊!你的谎言又如何去面对你的未来呢?我支持中国足球但绝不容忍中国足球的腐败。好吧!支持腐败的人请继续炒作吧!继续骂周立波吧!”

媒体

嗜骂者宜接受药检

为什么周立波喜欢开骂、喜欢和各行各业、各种人士较劲?为什么他非要扮成一只谁都摸不得的刺猬?真实原因恐怕他自己也不太清楚,我们只能揣测一二:一是心理原因,这个要交给精神科医生去鉴定一下;二是生理原因,这个最好能像运动员那样接受一次药检。——《深圳晚报》方舟

请教周立波先生,您是否为中国足球出过一分钱?您是否为中国足球出过一份力?您周围的孩子想踢球的时候,您是否鼓励过他。如果没有的话,你又何德何能,好意思在节目中对中国足球大放厥词呢?您真以为您可上九天揽月,可下五洋捉鳖?——《足球报》记者白国华

现在这个年代,往中国足球身上泼脏水已经不时髦了,这正如拿奥运金牌出来炫耀也已经过时一样,如今的人们开始理智地看待和自己没有直接关系的竞技界荣辱。周立波在理念上显然没有跟上这个思维形式,因此他在“肥猪”描述的场景中落井下石反而遭人厌弃。

——《东方体育日报》专栏撰稿人陈敏

看了那么多足球人对周立波的一齐声讨,第一次感受到中国足球人的团结和尊严。但始终想不明白这位伙计凭什么如此猖狂。论口才比不上建宏、段暄,论文采敌不过大眼,论见识抵不过马德兴,论辩功靠不上周文渊,论中文大仙、小舟是他万倍,论外文不用拿出王勤伯,他愣是敢论足球?

——《体坛周报》国际足球记者滨岩

网友

周立波要逆天了 足球从业人员心理承受力需提高

@简单男人:周立波拿中国足球和世界足球比,为了公平,你周立波也可以把中国脱口秀和世界脱口秀比一下,你会发现你水平还不如中国足球。

@随风:波波你不懂爱,追梦少女受伤害;国足你不懂爱,铿锵玫瑰正衰败。

@刺猬:周立波要逆天了,看来是准备成为全民公敌啊!

@良辰没动:喜欢中国足球没有罪,同样鄙视中国足球也没有罪。回想多年来的国足作为,各种黑暗,不得不让人心疼,从支持走向鄙视也是必然。周立波所述是他的权利,只不过顶着一个公众人物的光环。结论:足球从业人员心理承受力需提高。

相关链接

郭德纲戏谑看国足不如看A片

周立波最近批评中国足球惹上麻烦,其实他的另一个对手郭德纲也常常在相声中调侃中国足球,甚至有时候比周立波更毒舌。

在2008年《我要锻炼》中,郭德纲用冷幽默打趣中国足球,“我在看中国男足比赛前要合上窗帘,关上灯,结果服务员进来了,你在看毛片?我摇了摇头,服务员看了看电视,哦,原来你在看中国男足。”郭德纲很郁闷地说了一句,“其实我在看毛片。”2009年郭德纲在谈到中国足球失败的教训时说:“对待中国球员不守规矩偷偷跑出去开房就要下手狠,总结中国队失败的教训,教练靠喊是不行地!那得靠砍,教练身背一把砍刀,谁打假球,谁不听话一律上去就砍。”

前科

徐峥之后是足球 壹周立波骂街秀

1月13日 嘲讽演员徐峥

凭《泰囧》拿了12亿元票房的导演兼演员徐峥在一次节目访谈中评价了周立波。周立波随后在微博中回应:“如何面对晚辈非善意言论?记者问。我会说:‘小弟弟!你扮猪挺像,扮人挺圆。在评价人之前自己把人做像了;再让你的票房、税收、慈善捐款同步;再一对3000演满200场后,我们再来探讨人与猪的区别好不!’”

1月18日 讥讽中国足球

18日晚,名为“肥猪”（真名袁璐）的网友爆料,称自己去年参加浙江卫视《中国梦想秀》节目录制时,担任评委的周立波大肆抨击中国足球。

专题撰文 三笑

